



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Святейший Патриарх Кирилл выступил на X Санкт-Петербургском международном форуме объединенных культур



Служба коммуникации ОВЦС, 11.09.2024. 11 сентября в Большом зале Мариинского дворца (Законодательное Собрание Санкт-Петербурга) состоялась встреча Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с участниками X Санкт-Петербургского международного форума объединенных культур «Культура XXI века: суверенитет или глобализм?», **сообщает Патриархия.ru.**

У центрального входа в Мариинский дворец Святейшего Владыку встречали: губернатор Санкт-Петербурга А.Д. Беглов; председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга А.Н. Бельский; митрополит Санкт-Петербургский и Ладужский Варсонофий.

Предстоятель Русской Православной Церкви выступил с **докладом** по теме форума.

Затем Святейший Патриарх Кирилл ответил на вопросы из зала.

Модерировал встречу генеральный директор Информационного агентства ТАСС А.О. Кондрашов.

На мероприятии присутствовали: митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Варсонофий, управляющий делами Московской Патриархии митрополит Воскресенский Григорий, председатель Отдела внешних церковных связей митрополит Волоколамский Антоний, личный секретарь Святейшего Патриарха Кирилла епископ Раменский Алексей, секретарь епархиального управления Санкт-Петербургской митрополии, благочинный Центрального округа Санкт-Петербургской епархии протоиерей Сергей Куксевич, благочинный храмов при вузах Санкт-Петербургской епархии, настоятель храма апостолов Петра и Павла при Санкт-Петербургском государственном университете протоиерей Петр Мухин, председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ В.Р. Легойда.

Также среди собравшихся были: министр культуры Российской Федерации О.Б. Любимова, губернатор Санкт-Петербурга А.Д. Беглов, заместитель руководителя Аппарата Правительства Российской Федерации Д.В. Молчанов, председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга А.Н. Бельский, специальный представитель Президента РФ по международному культурному сотрудничеству М.Е. Швыдкой, заместитель директора Департамента культуры, спорта, туризма и национальной политики Правительства РФ О.С. Королева, ректор СПбГУ Н.М. Кропачев, председатель Совета федеральной территории «Сириус» Е.В. Шмелева, генеральный директор МХАТ им. М. Горького В.А. Кехман, заслуженный артист РФ В.Г. Бутусов, член Общественной палаты РФ П.Л. Лундстрем.

Трансляция мероприятия осуществлялась на телеканалах «Союз» и «Спас», на официальном сайте Русской Православной Церкви Патриархия.ru, на сайте форума и в группе форума во «ВКонтакте».

X Санкт-Петербургский международный форум объединенных культур проходит 11-14 сентября 2024 года. Главная тема юбилейного форума – «Культура XXI века: суверенитет или глобализм?». Организаторы – Правительство Российской Федерации, Министерство культуры Российской Федерации, Правительство Санкт-Петербурга. В форуме принимают участие представители стран-участниц СНГ, ШОС, БРИКС и других дружественных государств.

Санкт-Петербургский международный форум объединенных культур это уникальная международная площадка для встреч, открытого диалога и обмена опытом между специалистами

в области культуры, представителями государственной власти и бизнес-сообщества; он направлен на сохранение и развитие российской культуры, поддержку культурных инициатив на региональном, федеральном и международном уровнях, развитие международного сотрудничества в сфере культуры, наращивание потенциала межкультурных коммуникаций.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92223/>